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Vážená pani Odehnalová, 

 na základe ponuky uverejnenej na webovom portáli www.kariera.fnol.cz sa uchádzam  
o pozíciu lekárky v rámci Absolventského programu na rok 2020/2021 s preferenciou v oboroch 
kardiológia a anestéziológia. Ponuka pracovať vo fakultnej nemocnici ma oslovila predovšetkým  
na základe osobných skúseností, ktoré som nadobudla počas praxí v rámci výuky.  
Fakultnú nemocnicu v Olomouci považujem za nemocnicu, ktorá poskytuje pacientom zdravotnú  
starostlivosť na vysokej úrovni v súlade s najnovšími vedeckými poznatkami v príslušných klinických 
oboroch. Prispieva k tomu aj profesionálny prístup pracovníkov jednotlivých kliník a oddelení. 
Myslím si, že práca v zdravotníctve vyžaduje práve tieto dva aspekty- odbornosť na jednej strane  
a ľudskosť na strane druhej.  

Mám za sebou mesačnú prax na oddelení Anestézie a intenzívnej medicíny, ktorú som absolvovala 
8/2019 a 9/2019 v Kysuckej nemocnici s poliklinikou v Čadci. Počas praxe som sa oboznámila  
s rôznymi anestéziologickými postupmi ako celková anestézia, epidurálna a subarachnoidálna 
anestézia, vrátane pôrodníckej analgézie. Pod dohľadom lekára som mala možnosť 
orotracheálnej intubácie. Na rovnakom oddelení som absolvovala aj povinnú ošetrovateľskú prax  
po druhom ročníku štúdia 7/2016 kde som mala možnosť oboznámiť sa so spektrom pacientov  
na lôžkovom oddelení.  Myslím si, že získané skúsenosti, dopĺňané novými poznatkami by som mohla 
využiť aj pri práci vo FNOL.  

Taktiež mám za sebou mesačnú prax na I. internej klinike FNOL, ktorú som absolvovala v rámci 
predštátnicovej prípravy. Počas praxe som vyšetrovala pacientov pri rannej vizite a pri ich príjme. 
Pracovala som s nemocničným systémom pri zápise príjmovej správy. Oboznámila som sa s chodom 
oddelenia arytmológie. Veľmi ma oslovili ústretovosť a profesionalita lekárov ako aj odbornosť  
a komplexnosť diagnostických a liečebných postupov vykonávaných na tejto klinike. Kardiológiu 
považujem za rýchlo sa rozvíjajúci obor, v ktorom je nevyhnutné napredovať neustálym vzdelávaním 
sa. Rada sa učím novým poznatkom a dopĺňam nové vedomosti, preto si myslím, že by som uvedené 
skúsenosti mohla využiť ako súčasť Vášho tímu. 

Považujem sa za empatickú, nekonfliktnú a zodpovednú osobu. Som ochotná prispôsobiť sa 
a pracovať v tíme. Verím, že moje skúsenosti a osobnostné charakteristiky zo mňa robia vhodnú 
kandidátku na ponúkanú pracovnú pozíciu. 

 Ak Vás moja žiadosť o zamestnanie oslovila, ďalšie informácie veľmi rada doplním  
pri osobnom stretnutí.  

S pozdravom 

          Dominika Urbánková 


